

అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటే సహించేది లేదు

మాజీ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి

తాండూరు, డిసెంబర్ 20: తాండూరు నియోజకవర్గంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులకు అడ్డుకట్ట వేస్తే సహించేది లేదని మాజీ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. బుధవారం తాండూరులో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ తాండూరు నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి తానే ఉంటానని తేల్చి చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం ఏ పని అప్పజెప్పితే అది విధంగా నడుచుకుంటామన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పార్టీలో ఉంటూ వెన్నుపోటు పొడిచిన వారిని వదిలిపెట్టే ప్రసక్తే లేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ కండువా వేసుకొని పార్టీకి ద్రోహం చేసిన వారి పేర్లు అధిష్టానం దృష్టికి తీసుకువెళ్లినట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల్లో గెలుపు ఓటమిలు సహజమన్నారు. ప్రజా తీర్మానం సాగగొట్టుతూ వచ్చిన వారు. ఇక నుంచి బీఆర్ఎస్ ప్రజల పక్షాన పోరాటం చేస్తుందని తెలిపారు. వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు పార్టీ నేతలు ఇప్పటి నుంచే సిద్ధం కావాలని సూచించారు. మొక్కవోని డైరెక్టోతో ముందుకు వెళ్లి వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ సత్తా చాటాలన్నారు. అందుకు బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు ఐక్యంగా ఉంటూ ముందుకు సాగాలన్నారు. చివరి రకం బొట్టు వరకు తాండూరులోనే ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. ఎల్లప్పుడూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ సూచనలతో నడుచుకుంటామని మాజీ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి తెలిపారు.



విలేకర్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి

కాంగ్రెస్ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలన్ని నెరవేర్చాలన్నారు. ఎంతో కష్టపడి తాండూరుకు తెచ్చిన అభివృద్ధి పనులను కాంగ్రెస్ నిలిపేయాలని చూస్తుందని తెలిపారు. అభివృద్ధి పనులను నిలిపివేసే పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడుతామన్నారు. ఈ నెల 29 న తాండూరు పట్టణం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో నిర్వహించనున్న అయ్యప్ప స్వామి మహాపడిపూజకు నియోజకవర్గంలోని భక్తులు, ప్రజలు, పార్టీలకు అతీతంగా నేతలు అధిక సంఖ్యలో తరలిరావాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ రాజాగౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వీణ, బీఆర్ఎస్ నేతలు రవీందర్ రెడ్డి, నయ్యాం, నర్సిరెడ్డి, శ్రీనివాసచారి తదితరులున్నారు.

బీఎల్ వోలు పర్యవేక్షకులకు శిక్షణ



బొంబాయిపేట: బీఎల్ వోలకు శిక్షణ ఇస్తున్న మాస్టర్ ట్రైనర్

బొంబాయిపేట, డిసెంబర్ 20: వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకుని మండలంలోని బీఎల్ వోలు, బీఎల్ వో సూపర్ వైజర్లకు బుధవారం బొంబాయిపేటలోని ఉన్నత పాఠశాలలో శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మాస్టర్ ట్రైనర్లు సాయిలుగౌడ్, బోగోష్ స్వామిలు పలు అంశాలపై వీరికి శిక్షణ ఇచ్చారు. ఓటర్ల జాబితా తప్పులు లేకుండా ఏవిధంగా తయారు చేయాలని, బీఎల్ వోల విధులు, బాధ్యతలు తదితర అంశాలను వారికి వివరించారు. తహసీల్దార్ వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ అర్హులైన యువతే యువకులను ఓటర్ల జాబితాలో పేర్లు నమోదు చేసుకునేలా చూడాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ రవి, ఆర్ఎం రవిచారి, బీఎల్ వోలు, సూపర్ వైజర్లు పాల్గొన్నారు. పెద్దెముల్: పక్కడ్యం దిశగా ఓటర్ల వివరాలను నమోదు చేయాలని మండల తహసీల్దార్ కె.కిషన్, రిసోర్స్ పర్సన్లు రాములు, లక్ష్మయ్య తెలిపారు. బుధవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయ సమావేశమందిరంలో లోకసభ ఎన్నికల దృష్ట్యా ఓటర్ల జాబితా సవరణపై బీఎల్ వోలకు శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసి పలు అంశాలపై దిశనిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పోలింగ్ బూత్ల పునర్ వ్యవస్థీకరణ చేయాలని, 1500 మంది ఓటర్లకు ఓ పోలింగ్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని, రెండు కిలోమీటర్ల లోపు ఓటర్లకు పోలింగ్ కేంద్రాలు అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలని అవసరం ఉందని సూచించారు. శిక్షణలో మండల ఎంపీడీవో లక్ష్మప్ప, డి.టి. మహేష్ కుమార్, ఆర్ఎం రాజారెడ్డి, ఆయా గ్రామాల బీఎల్ వోలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అంతర్జాతీయ మానవ సంఘీభావ దినోత్సవం

దోమ/కుల్చుర్ర డిసెంబర్ 20: అంతర్జాతీయ మానవ సంఘీభావ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని కుల్చుర్ర మండల కేంద్రంలోని కేటీబీవీ పాఠశాలలో పాఠశాల ప్రత్యేక అధికారి దేవి విద్యార్థులతో సంఘీ భావాన్ని తెలిపే ప్రతిజ్ఞ చేయించి మానవాళికి సంఘీ భావం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా తులజాభవానీమాత పూజలు



దోమ/కుల్చుర్ర 20: కుల్చుర్ర మండల పరిధిలోని మక్కవెంకటాపూర్ గ్రామంలో జడ్పీటీసీ రాందాస్ నాయక్ ఇంటి దగ్గర నిర్వహించిన తులజాభవానీమాత పూజలో పరిగి మాజీ ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

వార్డుల్లో అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభం



అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ పర్వతీ మంజుల

వికారాబాద్, డిసెంబర్ 20 : వికారాబాద్ మున్సిపల్ లోని 9, 13, 14 వార్డుల్లో రూ. మూడులక్షల చొప్పున పలు అభివృద్ధి పనులను మున్సిపల్ చైర్ పర్వతీ చిగుళ్లపల్లి మంజుల బుధవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ వార్డుల్లో ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా తమ దృష్టికి తీసుకొస్తే పరిష్కరించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. ఆమె వెంట కౌన్సిలర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ షోర్ లీడర్ సుధాకర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ పాపని, మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ చిగుళ్లపల్లి రమేశ్ కుమార్, మాజీ జడ్పీటీసీ ముక్కవార్ షరీఫ్, కమిషనర్ జాకీర్ అహ్మద్, డి.కె. తబీతా ఉన్నారు.

శిఖం భూములపై విచారణ జరుపాలి

దోమ, డిసెంబర్ 20: మండల పరిధిలోని దిర్లంపల్లి గ్రామంలో అన్ని చెరువుల శిఖం భూములపై విచారణ చేపట్టాలని గ్రామానికి చెందిన కొంత మంది రైతులు బుధవారం తహసీల్దార్ పురుషోత్తమ్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. దిర్లంపల్లి గ్రామంలో కొంత కాలంగా ఒక వర్షానికి చెందిన కొంత మంది గ్రామానికి చెందిన కుడి చెరువు శిఖం భూమిని కబ్జా చేశారని వినతి పత్రం ఇచ్చిన సందర్భంగా అదే గ్రామానికి చెందిన రైతులు సూర సముద్రం, రాట్నాల చెరువు, కుమ్మరికుంట తదితర చెరువుల యొక్క శిఖం భూములను సైతం ఇతరులు కబ్జా చేశారని ఈ చెరువుల శిఖం భూములపై సర్వే చేసి నిజానిజాలు తేల్చాలని దిర్లంపల్లి రైతులు దోమ తహసీల్దార్ పురుషోత్తమ్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో రైతులు భగవంత్ రెడ్డి, సత్యయ్యగౌడ్, బాలరెడ్డి, రాంబండ్రారెడ్డి, అఖిల్, మల్లేశ్ పాల్గొన్నారు.

మల్లేపల్లిలో పశువైద్యశిబిరం

దోమ, డిసెంబర్ 20: మండల పరిధిలోని మల్లేపల్లి గ్రామంలో బుధవారం పశు సంవర్ధక శాఖ అధ్యక్షులతో పాడి పశువైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. 99 ఆవులు, 74 గేదెలకు గర్భకోశ వ్యాధుల చికిత్సను అందించినట్లు వైద్యాధికారి ఆనంద్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ అంజి లయ్య, ఉప సర్పంచ్ సాలీబాయి, గోపాల మిత్ర కేశవులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేపు ఉచిత మోగా వైద్య శిబిరం

బొంబాయిపేట, డిసెంబర్ 20 : ఘన సోన్స్ సంస్థ సహకారంతో నిర్వహించిన రేపు ఉచిత మోగా వైద్య శిబిరం బొంబాయిపేట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర ఆవరణలో ఈ నెల 22 న ఉచిత మోగా వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు మండల వైద్యాధికారి హేమంత్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అనుభవజ్ఞులైన వైద్యులు జనరల్ సర్జర్, పెడియాట్రిక్స్, సర్టికల్ అంకాలజీ, జనరల్ మెడిసిన్, ఆర్థోపెడిక్, డెంటల్, గైనకాలజీ, యూరాలజీ, సైక్రియాట్రిక్ తదితర వ్యాధులకు ఉచితంగా వైద్య సేవలు అందిస్తారని, బీబీ, మగ్గర్, ఈసీజీ మొదలైన పరీక్షలు ఉచితంగా నిర్వహిస్తారని ఆయన తెలిపారు. ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తామని, మండల ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని దాక్షిణ్ హేమంత్ కోరారు.

పత్తి కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం

కొడంగల్, డిసెంబర్ 20: మండలంలోని చిన్నందిగం గ్రామ సమీపంలోని విజయ ఇండస్ట్రీస్ లో సీసీబి అధ్యక్షులతో పత్తి కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభించారు. మండల ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని దాక్షిణ్ హేమంత్ కోరారు.

25 నుంచి లొంక ఆంజనేయస్వామి జాతర

పరిగి టౌన్, డిసెంబర్ 20 : ఈ నెల 25 నుండి 27 వరకు మూడు రోజుల పాటు పరిగి మండల పరిధిలోని లొంక ఆంజనేయస్వామి జాతర ప్రారంభం కానున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. 25న గణపతిపూజ, కలశస్థాపన, అఖండ దీపారాధన, 26న సత్యం ప్రవచనం, సాయంత్రం 5 గంటలకు శకటోత్సవం, 27న ఉదయం తెల్లవారుజామున రథోత్సవం, అంబభవాని బోనాలు నిర్వహించనున్నారు. మూడు రోజుల పాటు భక్తులకు అన్నదానం ఉంటుందని నిర్వాహకులు తెలిపారు.

23న వైకుంఠ ఏకాదశి ఉత్సవం

కొడంగల్, డిసెంబర్ 20: ధనుర్మాస పూజా కార్యక్రమాల్లో భాగంగా బుధవారం స్వామి వారిని ఆలయ అర్చకులు తిరుప్పావై పారాయణంతో స్వామి వారిని మేల్కొల్పి భక్తి శ్రద్ధలతో విశేష పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఆలయ పండితులు శ్రీనివాసాచార్యులు తిరుప్పావై పారాయణంతో పాటు ధనుర్మాసంలోని నెల రోజులు గోదాదేవి అమ్మవారు స్వామి వారిని కొలుచుకునే తీరును భక్తులకు కన్నులకు కట్టినట్లుగా వివరిస్తున్నారు. అదేవిధంగా ఈ నెల 23వ తేదీన వైకుంఠ ఏకాదశి ఉత్సవం ఈ ఏడాది స్వామివారి ఇష్టమైన శనివారం రావడం మరింత ప్రాముఖ్యతను సంతరించుచున్నట్లు తెలిపారు.

షీటీఎం పనితీరుపై విద్యార్థులకు అవగాహన

పరిగి టౌన్, డిసెంబర్ 20: మహిళలకు అండగా షీటీఎం పనిచేస్తుందని పరిగి ఎస్సె సత్యనారాయణ తెలిపారు. బుధవారం పరిగి మండల పరిధిలోని నన్నల్ గ్రామంలోని కస్తూర్బా గాంధీ పాఠశాల విద్యార్థులకు షీటీఎం పనితీరు గురించి అవగాహన కల్పించారు. విద్యార్థులు ధైర్యంగా ఉండి చదువుకోవాలని ఎవరైనా ఆకాంక్షలు వేద్దన్న వెంటనే తమకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ నట్లయ్య సుల్తానా, షీటీఎం ఇన్చార్జి సర్పంచులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆశా వర్కర్ మృతి.. సహచరుల ఆర్థిక సాయం

కొడంగల్, డిసెంబర్ 20: మున్సిపల్ పరిధిలోని గుండ్రకుంట గ్రామానికి చెందిన ఆశా వర్కర్ సర్వమృత బుధవారం మృతి చెందడంతో సహా ఉద్యోగులు ఆమె అంత్యక్రియల నిమిత్తం రూ.10వేలు ఆర్థిక సాయాన్ని అందించారు. ఇరవై ఏండ్లుగా సర్వమృత చేసిన సేవలను గుర్తించి ఆమె కుటుంబానికి ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని కోరారు.

ఎమ్మెల్యే క్యాంపు ఆఫీసుకు మరమ్మతులు

వికారాబాద్, డిసెంబర్ 20: వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో జరుగుతున్న మరమ్మతు పనులను బుధవారం వికారాబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్వతీ చిగుళ్లపల్లి మంజుల పరిశీలించారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ స్పీకర్, వికారాబాద్ శాసన సభ్యుడు గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయాన్ని పరిశీలించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్అండ్ డి అధికారులకు మరమ్మతు పనుల పట్ల పలు సూచనలు చేశారు. ఆమెతో పాటు కౌన్సిలర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ షోర్ లీడర్ సుధాకర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ చిగుళ్లపల్లి రమేశ్ కుమార్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు కిషన్ నాయక్, రామచంద్రారెడ్డి, దీపు, సందీప్, కమలారెడ్డి, ఆర్అండ్ డి ఏక రవి తదితరులు ఉన్నారు.

ఘనంగా స్వయం పరిపాలనా దినోత్సవం

దోమ/ కుల్చుర్ర డిసెంబర్ 20: చౌడపూర్ మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలో బుధవారం స్వయం పరిపాలనా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. విద్యార్థులు ఒక రోజు ఉపాధ్యాయులుగా మారితోటి విద్యార్థులకు పాఠ్యాంశాలు బోధించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల హెచ్ఎం రాములు, ఎంకావో హబీబ్ హమ్మద్, పీఆర్టీయూ మండల అధ్యక్షుడు గులాం మహబూబ్, ఉపాధ్యాయులు రామారావు, ప్రభాకర్, వసంత్, శ్యాంత్, సునీత్, శశిధర్ పాల్గొన్నారు.

బహిరంగ ప్రకటన
 ఇందువల్లగా సమస్త ప్రజాసేవకే తెలియజేయబడినది. Dadapur Village కి చెందిన Smt. Anuradha W/o Ramanna, aged 27 years, Occ: Business, R/o H.No.2-6, Dadapur Village, Doma Mandal, Vikarabad Dist. Applicant / Borrower/ Property holder, Vadla Suresh S/o Vadla Ananthaiah aged 21 years, Occ: Business, R/o H.No.2-6, Dadapur Village, Doma Mandal, Vikarabad Dist. Co-Applicant/Property holder నా క్షయం అయిన తీరాం ఫైనాన్స్ లిమిటెడ్, జడ్పీ డ్రాంట్ గాంధీ ఆఫీస్ ఆఫీస్ కనా (Mortgage) పేజీ అన్ని టుకేషన్లతో దరఖాస్తు చేయవచ్చు. ఇచ్చి అన్ని విషయాలలో ఎవరికైనా ఎలాంటి ఫాలోఅప్, ఆక్సెస్ గాంధీ ఉన్న యెడల ఈ క్రింది ఆఫీసుకు (3) రోజుల లోపు తెలియజేయవలసి. (4) రోజుల లోపు తెలియజేయవలసి. ఇచ్చి అన్ని ఎలాంటి ఆఫీసులను లేవని భావించి నా క్షయం అయిన తీరాం ఫైనాన్స్ లిమిటెడ్, జడ్పీ డ్రాంట్ వారు పెద్దగ్యాట్ ఆఫీస్ కనా ఫాలోఅప్ అన్ని ముఖ్యమం చేయవలసి. కరుణా వల్ల ఆక్సెస్ లు తెలియజేయవలసి.
SCHEDULE OF THE PROPERTY :
 Residential house No.2-41 old, 2-157 new, an extent of 72.92 Sq.yards, RCC plinth area 630 Sq.ft., situated within the limits of Dadapur Village, Doma Mandal, Vikarabad Dist.
Bounded by: East: House of Rehana Begum, West: House of Vadla Anjiliah, North: CC Road, South: House of Mohammed Modin
K. CHANDRA MOULI, B.com, LLB
 Advocate, New Gunj, Hanuman Nagar, Mahabubnagar. Cell: 9440330760

సీడీఎంపి డైరెక్టర్తో మున్సిపల్ కమిషనర్ భేటీ



కొడంగల్, డిసెంబర్ 20: సీడీఎంపి డైరెక్టర్ హరిచందనను కొడంగల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి బుధవారం హైదరాబాద్లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. కొడంగల్ నియోజకవర్గం ముఖ్యమంత్రి రేపంతురెడ్డి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నందున చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి పనులకు గాను నివేదిక సిద్ధం చేసేందుకు గాను గురువారం మున్సిపల్ పరిధిలో ఆమె పర్యటించనున్నట్లు కమిషనర్ ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు.